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$ 3T M

3.1 &

B — P R BB AR R A — S A7 4 AR BR AR AR O L2 . ARG AR )iz . i, 5
AR IR FORAEL AF 5 VETC | 368 U7 55030k il 2 ) AR B B0 T RV ARESR g [ REU A, AR5 2 A AR Y
AN R e R DS O NA

3.1.1 #HHNEFRHR

% (stack) AR R HERR , & J2 PR AUAE R B A7 4 AR BRBRVE RO PR . RRiRdd AL

T o AR B — S B N B2 T C(top) » 9 — U AK A #% JiE (bottom) , #R T ke Yk

SR EACHY R — DR R TR £ Clop) IS B 7R, R \ ,/

T TR R E _top Sl
e 4 A BRAEFR 0 ARRBCHE AR N R R PR A AR SR AR a,
BIEITFI arrasssa, WMKIELRG a1 WERIKITE 0,

WO K 3-1 iR, BB ARKITE O TS, & fm AR

LR ARTITER . B RN ITTR BT E., Fi,EE— “
Fh 5352 H (Last In First Out, LIFO) B2 4% . o EAES
E3-1 4%

HHETCR abc Fld RIARR, B B ik TT &K AR, AR T
5 top RRML I BLANE 3-2 T,

t(E»
t()B> d
top_» c c top_ c
top_ b b b b
t@» a a a a a
2= LI JLZas b JtZas b ¢ JrZEa. b v d JLEd
NG NG NG R

32 AN R RTHEST R ERIER

[ 3-11 45 abe H—" ARRIFH, 45 1A AT RE By AR T 91

[5#7) ARERAE e Bk, BRI A 5 F Al 88 abe . ach . bac .beca I cba , i
cab AT RERY BT H] . KRRy ¢ Bk, B ¢ A TR, H o Mo E&#RIFR
R AR AR B AR RO M T . 0 — 2 7E @ 19 LT, PR AR 91— 5 2 cba s A TT B
I& cab,

(6 3-27 — MR AFI R P P, Py R FHI R 1,23, W3R Po=1,00 P, /Y
fE ( )

A. ITEESE 2 B, —E & 2 C. RATRER 2 D. AAfESE 3

[5#) HHRP,=1H1EE-NHERMTE GHETER P, P, AR, K
P, NEHMERTOCE P, i FARK. 4 P.=2. P, =1, WHEKFI N 1.2.3:%4 P,=3.P, =

63



HIEEH (Python iES#iR)

2, M AR S 1.3.2, K P, MUMETRESE 3, —E ANAERE 2, Wk 0 C R E#MM, P, P,
Py R AIE S ANE 3-3 Fras,

Py |1
P, Py |2 P, |3
PI Pl 3 PI 2
SN FFIR A #7P=2 P=3, W% #P,=2. P\=3, %
51, HPy=1 HIPFINT. 20 3 HFEFIL, 3. 2

3-3 P,.P, M1 P, EERFHIESR

3.1.2 tRRIHSREIERE

B A i R B S AR 3% 3-1 P .
31 MR BE R AR

HiEW S | RNEIENRES N aas s sa, ) BN ICREA M A RS R
e R TREZ MM X REGR RN BTHE A TR . S A TEAFARHE
HEER TR R TR ALK a, S AT EAT LU B ST %
InitStack(&.S) VAL IRAE S — A28k S
StackEmpty(S) FIWi R R N 2s . Atk S HZS AR A True; 75 WK [7] False
GetTop(S, &.¢) RERE S AR GRS e
EARIEIE | PushStack(&.S,e) TERR S TR ATTE e i H BN B R TTER
PopStack(&.S, &.e) MIBRER S MR TIOCE . 3 e iR M HAA
StacklLength(S) iR S BT R A
ClearStack(S) HERKS

3.1.3 HKRIMFRRSEN

KA PRI AF Ak 548 - P A7 A MBS A7 . AT F2 2 G AR I L A7 i 25 4 S B A 45
TERISE B

1. B LB E X

SR FH G A 48 A8 ) RS PR Ry I P A o OGP ke AR P — 2L btk i 8 1) 7 il B TR U7 T A
HRIE BB Y £ 45 ST R L AT A Python 1 5 HY Y 91 A WU AR 04 7 it 45 440 [w) IF B i3 —
AR TUAE 5 top, I TR MUF R MARTHOC R . 2 top=0 W RIR 2 K. #e i WUT 17 ik 45 44
KA AR AT E L BAR B i W iR AL S 3

BT A7 fitf 25 A 2R B R e AR im B il i A o ORI, WP MR 3 4 0 LR
SeqStack , il 7 #% f) 74 45 44 18 73 SeqStack BYF)E PRELC  init (sel DRI .

def dinit (self):
self.top=0
self .MAXSIZE=50
self.stack = [None for x in range (0, self.MAXSIZE) ]

Horp, stack HITAEAftk b 09 8048 0 R 09 2% L top AR TR £ MAXSIZE AR i K285,
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HE T IC R DB MAXSIZE W, FROG R . QSR AE S AR SRAR U 27 A i 1 Bkl B
e R A AHEAT M BRARAE 2 AR T

WP AR S H AP 3-4 iR . JER abucdesf g h MIRARRIG .a ARIETE 2
NRRTOCE . A8 LB AR AR TR EH8 1M AR DT R YT — L

a/blc|d/ e f|g h

o e | MAXSIZE-1
top=8
3-4 JFFiRE G

AARERAE T, S J W7 A 2 75 0 . 8 R L 1 0 R AR, B S.stack[S.top ] =e, A5
AR IS £ 1, B0 S.top+ =1, HAERERAERS, SERIWIAR = N 28 345 b as (AR TG i 1,
BP S.top—=1,8RJ5 TR R, Bl e=S.stack[ S.top . FIBIGF#E R 25 19 55144 self.top= =0,
FAWT I B B3 19 2574 sell.top=sel L MAXSIZE,

2. I FF i B B AR ME

TP AR 4 FE AR H A T 28 7 a3k 3-2 B,

F32 IRFROERBIERES S

2 AR BIE S I 2R BIE X F iE
Hergw) i f __init__(selD WK T 6 3% getTop(selD
F W R R A R s stackEmpty(self) SRR K stackLength(self)
N7 pushStack(self,e) MY clearStack(self)
Ak popStack(sell)

(D wanfesk.

def init (self):
self.top=0
self .MAXSIZE=50
self.stack = [None for x in range (0, self.MAXSIZE) ]

(2) AW N =

def stackEmpty(self) :
if self.top==0:
return True
else:
return False

(3) WUARTOT R . fEBAR BT R AT, eI WA = A5 o 25 . 2R A% O 25, SR ] None 3
78 OB T T 28 2 U5 5 DU K AR T 3R [, MRORR TOC R A S8k S BN T
def getTop(self):
if self.StackEmpty() :
print ("t A, WARTOT R KM ")
return None

else:
return self.stack[self.top-1]

(4 KITHR e Atk EHICR e ARGHT, T 2R AIWH R R OW . A & 1] False
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TR AR R NP TR e TRAR T, R REAR TR £ cop 3 1, FF & ] True FmA
FRARAE LT . ARRERAT A Rk SC B

def pushStack(self,e)

if self.top>=self.MAXSIZE:
print ("ERE W)

return False
else:

self.stack[self.topl=e

self.top=self.top+1l
return True

(5) FFARTIOC R AR . 72K T 3R AR, o5 208 FI W ik 2 15 o =
def popStack(self):

if self.StackEmpty() :

ik S AR [a]

None; # & Ry 23, WA TR TFE 610 1, AR S AR Boc Rk 1Bl HARERAE R B Se s an T .
print ("R, NREFEAT I ARERME L)
return None
else:

self.top=self.top-1

x=self.stack[self.top]
return x

(6) SKEM K.

def stackLength(self):
return self.top

(7)) B,

def clearStack(self) :
self.top=0

3. I e % R A SE 451

T KA S

[ 3-3] (EEAE—MEHFFEERX. MG *O—2)—[15—(8—3)/2]+3* (6—4),
B — ARk R £ A 55 2 UL,
[5#7]

TULHC . A DL — Ak IRUGEA— T
(1) AR ARG W R PR
(2) WRTEA R AT AT LUT B

o B 5 YRR IO A2 4GS R TR 28 ALY L 16 B X — 65 R DT A DK AR T A A2 S
R 5 75 U2 R DT I Y L kB2 R — T4
o WRRE LN UL B RS i KRGS AL,
(3) WMRFFFPHC L5, MAR PR A S5 R VC L Y 2246 5, BRI B> 6 46 5 i &
KA HES AL,
(D IR FAN RECT TGS BT WA HAT AL B, k23 F —F4F .
M AF Y SRR [R] B2 Oy 23 1 Ud B 4S5 58 2 VL RC
VLRSI T

import SegStack as sg



%35 KA
def Match(e, ch) :
# H W 22 A A 5502 A5 o0 W] 25 AL, [A] 2B N)AR 7] True, B NER 9] False
if(e=="'('and ch==")"):
return True
elif (e=='['andch=="]"):
return True
elif(e=="{' and ch=="}"):
return True
else:
return False
if name =="' main_ ':
S = sg.MySeqgStack()
ch = input ("IHFMIABAREERX ")
i=0
while i in range(len(ch)):
if ch[il=="'(' or chl[il== '[' or ch[i] == '{': #WREEFES,K6 Atk
S.pushStack(ch[i])
i=i+1
elif ch[i]==")"'"or ch[i]== "]'or chl[i]l== "}":
if S.stackEmpty() :
print ("BRAZAEFES \n")
exit(-1)
else:
e=S.getTop ()
if Match(e,ch[i]): #WIRRIMZEHES 55 A WA 55 DEET, DR B T 0 2 45
#5 i AR
e=S.popStack()
i=i+1
else: #5
print ("4 S AICHE . \n")
exit (-1)
else: #UNHE H A A, WA IE, HE p 461 F — A FAF
i=i+1
1f(s.stackEmpty()): FURFREFHN LA E R, BAR T 2, UhH 465 77 51 UG i
print ("§FS VLR . \n")
else: F AR FRE T A TR, AR, Ui B > 4 35 5

print ("HDAHFES \n")

BB RWE 3-5 frw,

C:\Users\o.o\.conda\envs\tensorflow\python.exe D:/Pythonf2F/HIBEH /FESEE . py
ERMABERKER[9-8]+[8-(9+2)]
ESTE.

314 HAIBARTELN

F TG PP R SR PR A7 il 454 s B8 3 S i 25 20 BC A7 fi 2 1) T A LA A 7 S LA
E o MRS (] 3 BL i /), AT RE 2 3 R H 5 A0 SRR A R 23 TE A K 3 AT i S )R 2
PG, S 1 5 JIR G e 6 ) ke i ] SR P XA B 45 R R i o AR T 2 B4 R 0 e XA 7 i 4
oy S BEAS F AR
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1. #H 7 0% 2 1
T 4 A 0 P — 2R — 2 3 8 10 7 B P T A RO T B T 2. — R B Y
top e P OHE T 22 9 5 A A Bk R o E AL R
Y P A R M 2 1 1 A7
J 32 7% (R My S e i A%
ﬂ' R P BB AT . A RN B £
AL R TG 1 10 37 8 R AT o 3K — Sk O 4% 071 3
”|' F AR TR 4 top F5oR. BN TEE abc.d
)] IR 197 3 25 45 M 45 RR TN 1L 3-6 (o) TR .
| L HYERIE 5 6(hBR.
a| A o PRTUE £ top IR 24 ) Sk 45 24, B e ARk
o et b e D o (1) 70 2 7RG 10 BRI . 152 J5 AR 119 7T 2 0 8 B
B 36 S s WUITZE . AT b B 1 0 2 1 i 3 1 5 Sk
AT DR TR AR 10 S AS B AR (5 T SR BE AR K
PLAM) B B 52 24 BE YR O (1),
BB 11 45 1 2 RO R A
class LinkStackNode:
def init (self):

self.data=None
self.next=None

XA Sk 25 R B BERR IR AL BERR I AT top.next— None, A Witk 25 B 2674 top.next= =
None; XF T A7 S 45 w0055 w1 LR fL 8E AR I . A top = None, FI Wi £ 25 19 & 44N top= =
None,

SR 5 A7t 1) RRAS A0 S A AR 1) e O i, LR 8 AT Ak 25 ) gk B B I
SR 4l s H T A A () S 2 TR Y O

2. A ERIEE

HER 0 IEA A i MyLinkStack 28528, 7212 P E A R FEARIZ 5L 45 s 1 0 I
2L LinkStackNode 28, A% i FEA SR AE K 207 B 3k 3-3 iR .

® 33 HERNERBRERERE

BE KB E £ FH E
) s T B AR __init__(selD
) T B R A Dy A stackEmpty (sel)
NS pushStack(self, )
HER popStack(self)
WA TOTHR getTop(sell)
SRR R Y BE stackLength(self)
) 3 4 AR createStack(self)
T 25 HE AR clearStack (self)
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(D WAL HERR . B0 45 f 85 ARt _init__ Cself) pR Bk 52 B, 75 22 U8 FH B Ak 19 25 A 28
LinkStackNode ##4L 45 5. WG IS, Sk &5 R BRSO 25 . WU AL BEAR OB L SE AN T

class MyLinkStack:
def init (self):
self.top=LinkStackNode ()

(2) FIWIEERR RS R 2s o iSRSk &5 A5 B o0 25 UL B BE AR 25 L iR 18] True; A5 M, iR
[l False, FIWreEtk /e s B ELHNT .
def stackEmpty(self):
if self.top.next is None
return True

else:
return False

(3) HILE ¢ AR, ?ﬁiﬁiﬂ/\ﬁ i pnode $ W) i 45 5, BRI U R o BYME IR 45
pnode 45 55 1B 3, SR J5 85 8 45 500 SR — NS5 S AT . HE AR S S ERAE 2 S A 2B
. Mpnode.next=self.top.next; @sell.top.next=pnode, AFRIEVEUWAE 3-7 iR,

[ Trforfalsfalst- - —fa[sf= - «—fals

@) top.next= pnode\\- @ pnode.next=top.next

pnode
B 37 ANtkiRE

&5:/&#@’6)\%& ,‘533‘ m%—&%ﬂ"*?i%'a?réﬁﬂlﬁﬁﬂfx ﬁﬁ@lo

KR e ARRBIELHWNT -

def pushStack(self,e):
pnode=LinkStackNode ()
pnode.data=e
pnode.next=self.top.next
self.top.next=pnode

(4) B ARTUCK k. SePIWrEERIE T o 28 . A iR 25, 1% [1] None, 2718 HHARAE R UG
AN AR TR ARG o B S, A5 0] B B AR TTUT 2R ], AR AN TA] 3-8 Fi.

pnode

[ axa

—~—

top

.+> o @ d; o .- 0—>
top. next—pnode.next
3-8 HKRIRIE
LER AUV L R SRS R (T A

def popStack(self):
if self.stackEmpty() :
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print ("FRAE, ARESEAT AR ™)
return None

elses
pnode=self.top.next
self.top.next=pnode.next
x=pnode.data
del pnode
return x

(5) BRI TR . 7E R T o R A A W sEtk 2 & o 25, W2R 25, R [B] None; 75
M R T T AR 1], BURR TR BT .
def getTop(self) :
if self.stackEmpty() :

print ("HRyZS, WKL R KM )

return None

M,

else:
return self.top.next.data

(6) SREEFRAYICRE . BERRAY I B2 AL R BERR AT R 8, AR TIOR3 next
BT — A4 IR AR Ten T, ERIRRR N 1k, len AO(E 002 BERR A K BE L 8 len iR
BIR]SREERR I BRI RN S AR B0 O () o SREEARRIC BE RS S AR -
def stackLength (self) :
p=self.top.next

len=0
while p is not None:

IS

p=p.next
len=len+1
return len

(7) QUEEHERR . O 5 A 32 2 F) T 6% A 1 4 A BR AR S2 B 8 7 B A BT R 7 9047 A
eElem 1, R JE MR YU B4 TO R 8 Al A B s AR b, BIDRE T R AR AR, . B S AR 1O 3
BT

def createStack(self):

print ("iEHA B AR EE "

eElem=1ist (map(int, input() .split()))

for e in eElem:
pnode=LinkStackNode ()
pnode.data=e
pnode.next=self.top.next
self.top.next=pnode

WA R

if name ==' main_ ':
S1 = MyLinkStack()
Sl.createStack()
print(Sl.getTop())
print (" ", S1.stackLength())
while Sl.stackEmpty() is not True:
e=Sl.popStack()
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print ("HERITE ", e)
BB RmMT .
L TN NG kT8
1234
4
K 4
AT
AT E

HARTTR
AT R

(8) Tz EAR . TEFE P 45 A5 208 B d i 45 S s VBRI . AR TOUIT 4 AR U 3 del i
RS A A ] ELE AR Ak o B BEE AR A R S BN

def clearStack(self):
while self.top is not None:

=N W

p=self.top
self.top=self.top.next
del p

3. RN 26

L) 3-40 ) BE SRAS AU 52 B0RE 1 2 1 X0 5678 e i Sy 3oF 1 1) /\ 2t i K.
[ A7) BEH AR T AL BT 50 B B A (R T LR P9 5 A B 02 5 B+ R

W h /SR, 30 5678 9 h /A T 2 s

ARRWE 3-9 PR, 5678 + 8 =709 6 fEfiz
+ 3k B 5678 B e JE B Nkl Sk 13056, Mg 70978788 3

V30 B it B A UCR IR ST BEBR SR L 8 e .

Je 10 T AR SOK BBV SR 00 B B B Ak 2B DL 8, T 1+8=0 1

FIELR 0 Ry ik 4875 2 49 42 B0 00 7 HE 91 B2 ok 5t 2 7% ¥ 5 (5678),, = (13056),

EOIANG =i 5 G v 1 Y QA s S AN 1 e (TR R 7y (T 3-9 +iHtHIE 5678 Fi A
(D K N BR80T HA s, I\ it i) 2 A2

(2) FIWIRT SN 0 ARy 0, G5 AARFF 5 W R 26 N LB 2 (D gk 40T .
He 15 3 B A2 G0 R 2 A0 2 T 40 I 1)/ o B A 30 A BORY N IE 4 5\ o) R B It
J AR L o 3 1E S 1T ) PR 100 0 2t AR L SR A B A BUT 9 AR P R A B S A
GAUECETI VAT ke
75 M) P B 2 52 K - 8 ) 0 48t DAy N 1) 5O T K A UK A 380 Y 4% Bl IR Sk A 12 4
NG IR DVBE 2 A9 Sk 48 BT U6 MU Hh 45 R B0 e 3R s A B 1 R B, X B4R 2T
RIS AR ARAE | R A0 T LA AR A 5 A 45 2 30 K ) 0 o 2 45t
R A S N RO SR S BN T
class LinkStackNode:
def init (self):
self.data=None

self.next=None
class MyLinkStack:
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def init (self):
self.top=LinkStackNode ()
def covertlOto8(x):
top=None
while x != 0:
p = LinkStackNode ()
p.data=x % 8
p.next = top
top =p
x=x//8
num= [ ]
while top is not None:
p = top
num.append(p.data)
top = top.next
return num
if name =='main_ ':
x = int (input (g A —4 TPk L) )
y = covertlOto8(x)
print ("FH 5\ HERIEUR ", end="")
for iiny:
print(i,end="")

BFEfTgRnE 3-10 rx,

C:\Users\o.o\.conda\envs\tensorflow\python.exe D: /Pythonﬁﬁ/ﬁ%%ﬁ/ﬁ%ﬂﬁ& .py
ERA—N T HER5678
IR HIBR 13056

Process finished with exit code ©

3-10 Bl 34 FBFIBETER

3.1.5 tRRYHEIL

. [0 3-5) sl B A — D FER W 6+ (7—1) x 34+9/2, Bk HE B s 5%
FET kIR R A A

5y ar) ik R AA 2P 0 35 o 9 36 AR (] 8, & 1E 2 A T 4R 19 5 0 0 B ARHE A
AT T 2 A 19 2 5 xR 28 I 55 ML BB 08 1E A B A 1) R 7 471

— AR IR HEREECRZ AT A AR . Ry TRk )RR A B R G2 AR AY
HIN U8 T (B 4 FhOs S AT RN AE A A S A

fihn, — AR RKIKA N

6+ (7—1) % 349/2
SR Rk 3 (138 FEAF S 0 BAE A R R ), X R Rk U AR ol R R A =K
HHEIRIFREET R - ADBEART A0, 2 h Rk oy EE R A R EXN G
FRIKRAMATIH R . FHRBBEUREFARZHF N HAEBRMERZ G IFEAFRES .
TFREMLAE SR AR B BR3P L8R
(D) K2 3Rk i 0 J5 23R k2
(2) R FEHEFRBEAMNE.
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L BRBEREXFHRABTHERIEN

B — NIRRT B0 AL O Jm 201 2, B e 2T a0z SR . g
S NS B/l

(1) Sesfebr . Jm i .

(2) [R5 )3z 3 N 72 B A #EA T

(3) i, 5Tk,

T A SR IR SR B R AT R 4k X

671—3 x +92/+

AHER L B 15 A RA U PR A

(D) Ja 83605 h 8RR AW B R0 BT A 1], 2 18 BAT S IR T 2 1

(2) JaZRB XA HBES

FEM AR SR IB R BRI 4%k REALH BB R KR AT ENE
AR O A 28 K SR 28 A T AT L 18 Bz SEAT I A X s AT R 1A YA R AT
B HEEAT,

QAT RE vp 28 ek U Je R IR AU W B — AR T T ARG AT . AR A
FAEN P EERIB ARG AR .0, AR TUZ B AT, 0, N Y HTH M ME8Ar . BsEA Mk
KAWL 3-4 Fax, Hh . >%m 0, WIS ST 0,,<<FKm 0, MILEHIET 0., =%
TSGR,

®34 BEFHMEXR

0,

0,

+ — . / ( ) £
+ > > < < < > >
— > > < < < > >
* > > > > < > >
/ > > > > < > >
( < < < < < =
) > > > > > >
# < < < < < =

MU A IR A B RSP AF RS B U 2 /AT AT DU AR B

(D MR IFH = Ak,

(2) 7 AT B AT R B AR W X SRR R IR AT — 74T

(3) & M AT FAR B AT IC/E 0, WK 0, SHETAZEHAT 0, i, # 0, gk
T 0., K 0, JEAk 4 0, L T 0, MK 0, HiAR I K ARy ) g ik Xy — & 0 i
o SRS AREE L ECH R AR DU2 54T 0, S5 5Tz AT 0, mLed. 77 0, Mt e% s 0, M
S.H 00 NEFS.0, NS N 0, Ak GRS AT — AT,

(4) Wk 6, Mg s 0, F155, H 0, 16, #h= K 60, AL,

AT (2) ~ (O H BT FATIEICE B . AR D 25 SE 0 TR B R R U B
Ja B AR IK A TR IR AR
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R 6+ (7T—1) » 3+9/2 2 F 4 Ry 5 23Rk =i HAK
Wt A B R S R B I —A4>* & AR 4 bR i) .

4
3
2
1
0

1

¥

i}

B

i Fax : TC

4
3
2
1
0

#x7

(

+

#

5 GHEeET
kR 6 7

4
3
2
1
0

EE]*

*

+

#

o IR
SR

fth#FRiAX. 671 -

4
3
2
1
0

B/

/

+

#

3 TR
F1 ORI

HWHFEEX: 671 -
3%+ 10

74

3-11

36 B E+
4 4
3 3
2 2
1 | +
0 # 0 #
o g 5 HOLERIRT
2 A6 Ay
i #FER: 6 it FRER: 6
5 LY
4 4
3| - 3
2« 2l
1 + 1 +
0 # 0
¢ (MILALMET
- - 7 iR

figER . 6 7 itiFERX: 67 1

B33 B F+
4 4
3 3
2 o+ 2
1)+ 1]+
0| # 0 #
10 HHEes I T R

LU ik, Z R RRTAY+A

G, 671~ 3 Rl Fuhms 0

R FEAR
WHFEERX: 671 -

3%+
32 ek
4 4
3 3
2 2
1+ 1
0| # 0
14 2 IR e R

15 &Fs, /v HHE
HiE. A=

71
2 HHEERX: 671 -
3%+102/+

RERZERX 6+ (7—1) 3492 B A FERE

Hit&RAX: 6
3%+ 10

BRIE 3-11 IR (CH T

B

+

4
3
2 (
1
0

#

o RS
FOHOGE

LR 6

)

4
3
2
1
0

AR T,
FFERIOT R Hikk
HEGENIE

HdREX. 671 -

EE10

S = N W A

12 fiHEF10

EiHFREX: 671 —
3%+ 10

POk
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2. REBRERME y
A o 1R RO I AR IK R BT LU SR ARk T R AR g
B0 1 KLU+ BB AT 8 4 3 o 8 A 7 B A B AR 5 o s
S B A WD A TR T A P A SR A A A L SRR O 4 805 S A AT KB AR L

A, TREMAT kit B, 15 84 Fe ik Ut B e e,
R BRI JEHEARR 671 — 3 x + 92/ +HysEdmE 3-12 fis.,

ERFEEL: 671 -3%+9 2/ +

Tt P e E B3
4 4 4 4
3 3 3 3
5 top 5| 2 LU
top
1 1 7 — ] 6 1 6
0 0| 6 0| 6 0| 6
top
- 47 > - ‘ﬁ ¥/ N
1z 2 6. 7. 1AMk 3 iﬁ@ﬁgﬁﬁg;ﬁ 4 FBAK
HHET-1, B56,
FEIYNG
B F* B H|+ BEEY 2
4 4 4 4
3 3 3 3
2 2 5 U
top
P ] s . 1 T S 1 9
0l 6 TP o 24 0| 24 0 24
5 Te3fneditk, it 6 I8Ho %, it
36, 15318, HE18+6, 157524, AR IUN 8 2 Atk
F18 AR 1§24 A%
I/ R+
4 4
3 3
2 2
Py 1
0 24 P _ o 285
P2 H R BREL Tsmm24 e, 1HE
O goukkiEimsr 10 24445, 3385,
¥, itEn, 15 28,5 Ak%, HRITTE
5, 15\ HIRRT R kRO

3-12 F&EFREKX671—3 « +9/ +HiEELE

3. EEXH

HARSCIES , B B A FAF IR striexp —4 S, Hp, str F TP & 2B
FAF R exp T AR ¥ J5 09 J5 283838 X0 S 45 8 S T T 47 50 4 i 2 v 88 31 1 32 38
o BRI .

(D Frh Bk X4 R R B X 7 02 . MR £ s R B FAF .
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S B SRR K H AR A DR exp . QLIS BN RS AT UK S 1Ak Titis B4
EYETa BT IR . R Y R iE AT AR Se G TR T i B AT Y AR S 4, DK XY i s B AT
AR s AN SRAR T AT 19O S8 9 T 2 s S A 1 00 56 4, 0D A T iz 5 4 Hh A O £ A7 )
G2 exp .,

(2) RIGHRIXAXMMEN I 02 RRAMERRE P EEAF/F. R ET
TF B FLG A5 0 B0 RO BV B I8 0 AR ; SR 2 38 B4 U"JHE%WEI’JW/\%I%EM)%,
HEAT I 983 (BRIB AL IR A R AR . Y 5 23R 3R SN N Y AT AR AL B S R L R AR T T
ZR [m] 45 9l VA FH RR B, Bk i sk ek A0 .

F MR AR R B XA A BIL AT

def TranslateExpress(self, str,exp):

# g 1k U O R R R 1A 5

i=0
3=0
end=False
ch=str[i]
i=i+1
while 1 <=len(str) and not end:
if(ch=="("): # J0R 2 B A R 2 4, R AR
self.PushStack(ch)
elif(ch==")"): #URRR AT HE S, K A b 1B SR AT Ak, T HAE A B3R exp
while (self.GetTop() !=None and self.GetTop()!= "("):
e=self.PopStack()
expl[j] = e
j =3+1
e=self.PopStack() #BZEFE S AR
elif(ch=="+"'or ch=="'-"): #7518 B+ F -, PR A S G AR T i T i 8 A i A

#5690, i USRS AR U 45 AR 3T 3% A9 3R exp
# 47, SR 5 K 2 s A AR
while not self.StackEmpty () and self.GetTop() != "(':
e=self.PopStack()

exp[jl=e
j=3+1
self.PushStack(ch) # i 8 S AF AR
elif(ch=="%"'or ch=="/"): #2478 E « F/, SN IR s AT AR I ik A B R
#exp H1, SR 5 44 2 BT B B AT A KR
while not self.StackEmpty() and self.GetTop()== '/' or self.GetTop ()
== 1 x !
e=self.PopStack()
exp[j] = e
J=j+1
self.PushStack (ch) # M8 AT AR
elif (ch=="'"): #4518 B 2 A%, 2
break
else: #7518 B BRAE R, WK BRAE B ik AT 3R exp

while (ch >= '0' andch <= '9"):
exp[Jj] = ch
j=3+1
if(i<len(str)):
ch = str[i]
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else:
end=True
break
i=i+1
i=i-1
ch = strli] #EEA T — P05, A A BT
i=i+1
while not self.StackEmpty() : #5A% Hh BT AE T Ax AE AT AR, 22 AR exp
e=self.PopStack()
exp[j]l = e
J=j+1
def ComputeExpress(self, a):
i=0
while(i<len(a)):
if(afli]>="'0" and al[i]l<="9"):

self.PushStack(int(a[i])) # A B 2 JE R B AR
else:
if(afil=="+"):

xl=self.PopStack()
x2=self.PopStack()
result=x1+x2
self.PushStack(result)
elif(a[i]l=="-"):
xl=self.PopStack()
x2=self.PopStack()
result=x2-x1
self.PushStack(result)
elif(af[i]l=="*"):
xl=self.PopStack()
x2=self.PopStack()
result=x1 * x2
self.PushStack(result)
elif(af[il=="/"):
xl=self.PopStack()
x2=self.PopStack()
result=x2/x1
self.PushStack(result)
i=i+1
if not self.StackEmpty () : ERIUES S N R S T L S 4 |
result=self.PopStack()
if self.StackEmpty () :
return result
else:
print ("KL HIR")
return result
if name ==' main_ ':
S = MySeqgStack()
str=input ("HEA—PTBEREKIESX M

exp=""
str = [x for x in str[::1]]
exp = [None for x in str[::1]]

S.TranslateExpress(str, exp)
exp2=[]
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exp2 = list(filter (None, exp))
str="".join(str)
print ("EER", str, "HI{E=", S.ComputeExpress (exp2))

s T e 3-13 fims .,

Run: FARE

4 C:\Users\o.o\.conda\envs\tensorflow\python.exe D: /Python&ﬁ/ﬁﬁ%ﬂ/iiiﬁiﬁﬁ -py
BRAA—NERRER : 6+(7-1)*3+9/2

FRIERX 6+(7-1)*3+9/2 WIE= 28.5

b de & Y1

Process finished with exit code ©

E3-13 FARKEAREXANENEFEITER

TR (1) /73’:']1“4’ %&3\.)&#%#5%75)“"‘% f&ﬁ/]xﬁi"l’ ]li ﬁ‘] 53’-?—45?,@]?%%
BEEHHBFFREI M HFLRE, r?FJTr;VF%JﬁJ/\ii%)X AT, X T LR SR B
ComputeExpress & TranslateExpress ‘1’1&41‘9\‘12

(2) & ComputeExpress #4718 8| — 15 H A 0, 8 B A 69 4 R 40, 5 B AR 69 4 4R
éﬁi ﬂ‘ﬂ_‘/kﬁ—*@ 7]‘?-0

[ —780 BB A0 R i 3 AR 2k 2 A B0 AS i o 6 o ) i 2% 36 ik 0 i 422 A7 oR A7

[ A7) SRR F A A (I, tho ] DA JR] e 0 470 v 45 38 1k X 4 ok Jis 28 3% 3k X R
J 25 26 18 AR (B P L B X T E AR BT Opnd FIERMERU Optr, K I
SR VR0 it 7 JOKE L 3% B R SO B AR L 7 38 AT AR I, 7 SR R AR O T i e R i
I HEAT AN 32 5, SR J5 F 38 S 45 Sk AHRE SR, .

LS

def CalExpress(str):
#IHE R IR ME
Optr=0ptStack()
Opnd=0ptStack()
Optr.Push('#")
n=len(str)
i=0
res=0
a=1[]
print ("B AR FHRAE SR AR LI SR )
while i<n or Optr.GetTop() is not None:
if i<n and not IsOptr(str[i]): # R R AL
while i<n and not IsOptr(str[il]):
a.append(str[i])
i+=1
if len(a)>=1:
res=Strtolnt(a)
a=[]

if res!=0:

Opnd.Push (res) #4424 1 i B kA B B AR
DispStackStatus (Optr, Opnd)

res =0

if IsOptr(str[i]): + EIBBA
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if Precede (Optr.GetTop(),str[i])=="'<":
Optr.Push(str[i])
i+=1
DispStackStatus (Optr, Opnd)
elif Precede (Optr.GetTop(),str[i])==">":
theta=0ptr.Pop ()
rvalue=0pnd.Pop ()
lvalue=0pnd.Pop ()
exp=GetValue (theta, lvalue, rvalue)
Opnd.Push (exp)
DispStackStatus (Optr, Opnd)
elif Precede (Optr.GetTop(),str[i])=="=":
theta=0ptr.Pop ()
qt=1
DispStackStatus (Optr, Opnd)
return Opnd.GetTop () #1R [8] ks 0
def GetValue(ch, a,b) : #3R{E
if ch=="+":
returna + b
elif ch=="
return a-b
elif ch=="x":
return a* b
elif ch=="/":
return a/b
if name ==' main ': # 3 R AL

str=input ("EMABRFEXR S

res = CalExpress(str)

print ("FRERX ", str, 'HWIzB L :', res)
TP B T4 R AN 3-14 FioR .
Run: BARASRE
> C:\ProgramData\Anaconda3\python.exe "D:/Pythonf2fF/BIEBLEH
ERABERKERE | 6+(7-1)*3+9/2#
= 3 ZTHARNRESROELERDT
» = EEFME: s, BENE: 6
T CEAE: 4+, BEEE: 6
" OEEfR: s+ (, BEEER: 6
TE/R: #+ (, BESER: 67
BERME: #+ (-, BEBK: 67
CEMAR: #+ (-, BEBKR: 671
TEMR: #+ (, BEBR: 66
TEMR: #+ , BEBR: 66
BEMR: #+* , BEBK: 66
TE/E: #+ ¢, BEBK: 663
TE/GR: #+ , BREZR: 6 18
TE/AR: # , BESEKR: 24
BEEAR: #+ , BEBR: 24
BE/AR: #+ , BERER: 2409
BH/R: #+/ , BEBK: 249
TEHR: #+/ , BEBK: 2492
BE/R: #+ , BEKRR: 24 4.5
TEAR: # , BMESKR: 28.5
TE/FR: , REBK: 28.5
RIER 6+(7-1)*3+9/24# WIZELERK : 28.5
Process finished with exit code ©

E 3-14 HBRMKERNHFTHEFESITER
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[E%] ABAESRTFIFERNPZAEL W 123+16 % 20 Y 123,16 Fl 20, 4
BE I R M R o N A AR R, G0 SR AR 2 ] b BRI 2

3.2 HRS5iEH

HA Jm 2R A B ARE R BRI R R B0 . AW E R AR SRR R B A
AR B 52 B 3 A LA s U B B

3.2.1 ®ihiBIFEE

BRI EFEAE PR B E b U T B SR . AR A eR TR R B T B B

., ﬁij‘JE?ﬁLEuyﬂ MR —A> R i — R Rl P A2 8 FH B Bk Ok (8] 5505 U3 R 2
K AR E T

(@J 3-61 WURBRFAEM WA H A B AE 1, UG — X %R+ & H B4R — Xt
BT AR RT AL R4 —4F LLE S 20X W 7

AW A B — XN R T AT . B A AN TR AR T T LA —
XA A JE BTN =X 0 2 W = AR 2R ET X BN IR
A EHHAE T T A — S 3 X DA ZEHE AT LAAS A ER 3-5 IR i A~ A LI X4

®35 BYMARTHE
Zit i B # 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
BT 3T 1 1 2 3 5 8 13 21 34 55 89 144

M 3-5 HORKER BT 1.1,2,3,5,8, ML T — 89, X A58 — A4 i
BRI B0 T T A 408 7 300 22 RS B — 300, T AR BRI R s I T
0, n =20
Fib(n) =141, n=1
Fib(n — 1) +Fib(n —2) n >1
SRAE P T EH AR T SR S AT

def Fib(n) :
a,b=1,1
i=0
£=[]
while i<n:

f.append(a)
a,b=b,a+b
i=i+1
return f
TSR T VA 7 1 92 B AR 25 2 B R A
def Fib(n): A0 FH 368 U5 Oy 32 AR 28 i IS B2 8 81
if n==0: A 0T
return 0 # U5 | 0
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elif n==1: #A R 1T
return 1 # )5 | 1
else: # H A1 Ol
return Fib(n-1) +Fib(n-2) # 56 = T01 N [ij 9 300 2 A

for i in range(1,11):
print (Fib(i),end="")

Mo =4 W, 3BT R FibGo) BIPAT e BEWE 3-15 FiR .

| Fib(1) | | Fib(1) |

1 1 0

! 0
3-15  BIAEE Fib(n) K HITIH 2

2. 3K n B9 3
L1 3-70 3R n BY B3R A0 38 15 bR B0E SLUNTR .
19 n =0

Fact(n) =
n X facttn — 1), n >0

K n HYB R Y 338 U S SE BN

def Fact (n) : #3K n 19 By o
if n==1:
return 1
else:
return n* Fact(n-1)

3. Ackermann &5 ]
[ 3-8] Ackermann PRZE LT .
n—+1, m =0
Ack(m,n) =Ack(m —1,1), m 7% 0,n =0
Ack(m —1,Ack(m,n—1)), m #0,n # 0
Ackermann % 5 s BB L BUTT L
def Ack(m,n) : #Ackermann i3 58 B S 9
if m==0:
return n+1
elif n==0:
return Ack(m-1,1)

else:
return Ack(m-1,Ack(m,n-1))
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